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Căldură mai ieftină pentru populaţia din  Horezu 
 
Prin Programul Termoficare 2006 – 2015 – Căldură şi Confort – derulat prin Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, oraşul Horezu implementează Proiectul „Înlocuirea cazanelor 
alimentate cu CLU cu cazane pe biomasă de 2 MW pentru eficientizarea sistemului de 
încălzire al oraşului Horezu”.  
Proiectul are o valoare de 1.666.679,29 lei, fără TVA şi presupune înlocuirea cazanelor pe 
CLU de la cele două centrale termice ale oraşului cu cazane şi instalaţii pe consum de 
biomasă. Finanţarea proiectului este asigurată din două componente: 70% de la Ministerul 
Administraţiei şi Internelor şi 30% de la Consiliul local Horezu. 
 
În prezent, agentul termic necesar încălzirii locuinţelor de la cele 7 blocuri racordate la 
sistemul centralizat este asigurat prin două centrale termice de zonă care funcţionează cu 
combustibil lichid uşor (CLU). Cu ani în urmă, atunci când au fost montate cazanele, 
folosirea acestui tip de combustibil reprezenta varianta optimă, neexistând pe piaţă alte 
tipuri de tehnologii. Este cunoscut faptul că această tehnologie este foarte costisitoare, 
preţul unei Gcal fiind greu de suportat de populaţie, dar şi de bugetul local prin 
asigurarea subvenţiei. 
 
Faţă de această situaţie, administraţia publică locală şi-a stabilit ca obiectiv al anului 
2012 în acest domeniu, modernizarea sistemului de producere a agentului termic prin 
înlocuirea cazanelor pe CLU de la cele două centrale termice de zonă, cu cazane 
alimentate cu combustibil ecologic (biomasă), în acest fel, reducându-se costurile Gcal-ei 
cu aproximativ 70%. Oraşul Horezu fiind situat într-o zonă cu dealuri piemontane 
acoperite cu păduri şi vegetaţie forestieră abundentă, poate asigura necesarul de biomasă 
pentru funcţionarea centralelor termice ce vor folosi noua tehnologie. 
 
Făcând referire la această investiţie, Primarul oraşului Horezu, Prof. Ec. Constantin Niţu, 
ne-a declarat: „Investiţia este aproape finalizată, urmând ca săptămâna viitoare să facem 
primele probe cu ambele cazane. Prin reducerea preţului la Gcal, sunt sigur că populaţia 
de la blocuri va renunţa la sistemele proprii de încălzire şi tot mai mulţi vor reveni la 
sistemul centralizat de producere şi distribuţie a agentului termic. Acest obiectiv a fost în 
atenţia mea încă de la învestirea în funcţia de primar şi iată că, împreună cu colegii mei, 
suntem foarte aproape de a-l realiza”.   
 
 
Pentru informaţii suplimentare, contactaţi: Niţu Constantin  – Primarul oraşului Horezu – 
telefon 0250.860.190, 0761.127.955, e-mail: primaria@orasul-horezu.ro   
 


